

Caractéristiques:

Couleur fleur :
Couleur feuillage :
Hauteur : 0 cm
Feuillaison : aucune
Floraison(s) : Mai - Mai
Type de feuillage: persistant
Exposition : soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette : Non précisé



SAXIFRAGA cotyledon 'Southside Seedling'

-> Accéder à la fiche de SAXIFRAGA cotyledon 'Southside Seedling' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: SAXIFRAGA cotyledon 'Southside Seedling'

Famille: Saxifragaceae

Description de SAXIFRAGA cotyledon 'Southside Seedling'

Le SAXIFRAGA cotyledon 'Southside Seedling' forme une rosette de feuilles charnues. Les Inflorescences pyramidales sont spectaculaires avec d'abondantes fleurs blanches ? coeur rouge. Les SAXIFRAGA ou saxifrages sont des plantes vivaces originaires de zones montagneuses, tapissantes, formant des coussins persistants. Ils poussent en terrain bien drain?s, type rocaille ou ?boulis rocheux. Ce sont donc d'excellentes plantes pour habiller des murets ou en pot?es, y compris en zones froides.

Entretien de SAXIFRAGA cotyledon 'Southside Seedling'

Aucun entretien particulier.

EMPLACEMENT

Emplacement de SAXIFRAGA cotyledon 'Southside Seedling'

Type de sol de SAXIFRAGA cotyledon 'Southside Seedling'

PARTICULARITÉ

SAXIFRAGA cotyledon 'Southside Seedling' supporte le climat maritime.

SAXIFRAGA cotyledon 'Southside Seedling' supporte le vent.

SAXIFRAGA cotyledon 'Southside Seedling' est une plante á feuillage persistant.

SAXIFRAGA cotyledon 'Southside Seedling' s'utilise en couvre-sol.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr